PONAVLJANJE
VIŠESTAVAČNE INSTRUMENTALNE VRSTE SU: 
SIMFONIJA,  SONATA,  KONCERT I GUDAČKI KVARTET
ONE SE PRVENSTVENO RAZLIKUJU PO SVOJEM IZVOĐAČKOM SASTAVU ŠTO SE KOD NEKIH VEĆ PRIMJEČUJE U SAMOM NAZIVU (NPR. SIMFONIJU IZVODI SIMFONIJSKI ORKESTAR)
TO JE JEDINA RAZLIKA! A ONO ŠTO IH POVEZUJE KAO VRSTE JE ČINJENICA DA SU SAMO INSTRUMENTALNE (DAKLE NEMA VOKALA U OVIM VRSTAMA) I DA SU VIŠESTAVAČNE (DAKLE, SVAKA VRSTA JE SASTAVLJENA OD VIŠE STAVAKA (DIJELOVA) OD 3 DO 4 NAJČEŠĆE).

U VAŠOJ NOVOJ TABLICI OBAVEZNO ĆETE PAZITI NA SLIJEDEĆE STVARI:
· IME I PREZIME SKLADATELJA MORA BITI POTPUNO (GOOGLAJTE)
· NAZIV SKLADBE MORA BITI TOČAN I NA HRVATSKOM JEZIKU, A NE PREPISAN NASLOV ISPOD YOUTUBE VIDEA (PAZITE, JER NAZIV ISPOD VIDEA NA YOU TUBE NIJE SAMO NAZIV SKLADBE). DAKLE, KADA PIŠETE NAZIV SKLADBE VRLO GA JE JEDNOSTAVNO PREPOZNATI, ALI MORATE ZNATI KAKO, A TO ĆETE ZNATI AKO DOBRO JOŠ JEDNOM PROUČITE CIJELU PREZENTACIJU KOJU SAM POSLALA.
· BROJ STAVKA  ZNAČI DA NAPIŠETE REDNI BROJ STAVKA KOJI STE UPRAVO POSLUŠALI. AKO TO NIJE NAZNAČENO ISPOD VIDEA ONDA PONOVNO TREBATE ISTRAŽITI MALO PO INTERNETU. (POMOĆ – AKO PIŠE NA ENGLESKOM ONDA JE OZNAKA ZA STAVAK - MOVEMENT )
· IZVOĐAČE MORATE NAPISATI TOČNO I JEDNOSTAVNO, A DA BISTE TO TOČNO NAPRAVILI MORATE PONOVNO DOBRO PROUČITI PREZENTACIJU!
· OZNAKE ZA TEMPO VAM NAJČEŠĆE PIŠU ISPOD VIDEA (TALIJANSKI IZRAZ), MEĐUTIM MOŽETE MI GA NAPISATI I NA HRVATSKOM. PAZITE SAMO DA JE TOČAN!
· NAZIV GLAZBENE VRSTE NEĆU DODATNO OBJAŠNJAVATI JER VAM JE NA POČETKU OVOG DOKUMENTA SVE NAPISANO. 
SLIJEDE LINKOVI ZA ISTE SKLADBE KAO PROŠLI PUT I TABLICA:
[bookmark: _GoBack]TABLICU PONOVNO ŠALJETE NA MOJ MAIL maja.bolic@skole.hr. 



· 1. https://www.youtube.com/watch?v=SQh1zztmpEk
· 2. https://www.youtube.com/watch?v=wVvaDWumVIo
· 3. https://www.youtube.com/watch?v=yWP2XzWCEVs
· 4. https://www.youtube.com/watch?v=dWpmI1jtFZo
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