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Danas ćemo djeco ponoviti kako trebamo napraviti plan učenja  i kako odrediti cilj učenja.
Što je to kreativnost?   Kreativnost je sposobnost smišljanja novih rješenja za probleme, stvaranje nečega ni iz čega, otvaranje novih  vidokruga što čini  život korisnijim i ljepšim;  u stvari suprotnost dosadi.
Što sve prati kreativnost? Kreativnost prati : znatiželja, mašta, poduzetnost, originalnost, neovisnost, koncentracija, samopoštovanje, kritika.
[bookmark: _GoBack]Vi ste danas iz LK dobili zadatak da dizajnirate /izradite/osmislite okvir za naočale. Pokažite sada svu svoju kreativnost. 
Kada dobijemo neki zadatak potrebno je napraviti plan (kako ćemo taj zadatak ostvariti) i odrediti si cilj( što želimo postići).
Svaki posao koji radimo moramo prvo dobro isplanirati i valja se pridržavati plana. Naravno, plan se može i mijenjati s ciljem poboljšanja i lakšeg ostvarivanja cilja. 
Razmislite i ponovite  kako pravilno  rasporediti vrijeme za učenje i kako postaviti cilj učenja. Koji su to osjećaji koji su povezani s učenjem?

https://www.youtube.com/watch?v=x_21Uha9c5Q
https://www.youtube.com/watch?v=XABDoTY6WgE
https://www.youtube.com/watch?v=xpgDP-c1U3Q
