HRVATSKI JEZIK                                                                                  22.5.2020.
Dragi četvrtaši,
danas ponavljamo  pravilno pisanje velikog početnog slova u rečenici. Vjerujem da ste sva pravila upamtili, ali ipak vam savjetujem  da ih ponovite prije rješavanja današnjega zadatka. Možete se poslužiti i udžbenikom Zlatna vrata 4 i Hrvatskim pravopisom.
Vaš današnji zadatak je prepisati zadani tekst pisanim slovima u pisanku.
Prijepis mi pošalji na pregled u ponedjeljak, 25.5. 2020. (učenici koji ne dolaze na nastavu u školu)

PLAN PLOČE
                          Veliko početno  slovo            22.5.2020.                                 
(prijepis)

DJEČAK  ROKO  MRKVIĆ, ZVAN MRKVA ,NAJBOLJI   JE  ĐAK  OSNOVNE ŠKOLE  KRALJA  TOMISLAVA  U  POREČU. ON  JE POREČANIN.  STANUJE  NA  TRGU  IVANA  GORANA   KOVAČIĆA.  ROKO JE  PROČITAO  KNJIGU DRUŽBA  PERE  KVRŽICE  PRIJE  USKRSA  I  POGLEDAO  FILM ČUDNOVATE  ZGODE  ŠEGRTA  HLAPIĆA.  
USKRŠNJE  BLAGDANE  PROVEO  JE  KOD  BAKE  U  MOŠĆENIČKOJ  DRAGI,  MJESTU  PODNO  PLANINE  UČKE,  ŠETAJUĆI  UZ  OBALU JADRANSKOGA  MORA. 
NJEGOVA  MAMA  RADI  U  ZAGREBAČKOJ BANCI  U  OPATIJI,  A  TATA JE  LIJEČNIK  U  DJEČJOJ  BOLNICI  KANTRIDA.  MAMA  MU  JE KINESKINJA ,  A  TATA  SLOVENAC.  RODITELJI  SU  SE  UPOZNALI  U ASTRONOMSKOM  CENTRU   RIJEKA  PROUČAVAJUĆI  ZVIJEŽĐE  MALI PAS  I  VELIKI  MEDVJED. 
[bookmark: _GoBack]ROKO  BI  ŽELIO  POSJETITI  PLITVIČKA  JEZERA I  LIČKO  PETROVO SELO  O KOJIMA  JE ČITAO  U  DNEVNOM   LISTU  SLOBODNA  DALMCIJA.
